

# Шрам

Часть 1

12+

Александр Игоревич Акопян



# Александр Игоревич Акопян

## Шрам

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=67600418](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=67600418)*

*SelfPub; 2022*

### Аннотация

Книга сделана в жанре детектива. В книге есть много сцен перестрелок, так что никто не останется равнодушным, прочитав эту книгу.

# Александр Акопян

## Шрам

Девятое ноября, две тысячи семнадцатый год, в одном из самых знаменитых банков России случилось происшествие. Внутри Банка были слышны звуки выстрелов и крики людей. Проходящие мимо подняли большую панику и вызвали полицию. Полиция приехала на место происшествия через три часа. Вместе с ними приехали три фургона набитые спецназом. Когда они вышли из машин они резко заняли подходящие позиции и очень медленно подходили к входу. У входа спецназ долго ждал. И когда звуки прекратились они ворвались в банк и кричали:

– Стоять! Работает спецназ!

Но преступников они так и не нашли, зато они нашли заложников у каждого на поясе было по два киллограмма взрывчатки, хранилище банка было пустым. Полиция сразу же позвонила профессиональному сапёру, когда сапёр приехал на это место, то к нему сразу же подошли репортёры с вопросами:

–

Вы понимаете, что если вы совершите ошибку, то погибнет много человек?

Сапёр просто шёл дальше, игнорируя репортёров. Когда

он вошёл в банк его встретила полиция и провела в комнату с заложниками, там сидело девятнадцать людей испуганных до смерти, они молили сапёра помочь им. Сапёр сразу же начал свою работу на первом из заложников, пароль подобрать было опасно, потому-что там был шестизначный код из цифр, тем более сапёр даже не знал, сколько у него было попыток. Возле музея стало болеелюдно, но даже хоть и снаружи было очень громко, всё равно в музее оставалась гробовая тишина. Даже если там находилось три группы спецназа, всё равно никто даже пальцем не пошевелит, чтобы, не дай бог, они ему как-то помешают. Вскоре сапёр отвинтил железку, которая закрывает вход внутрь бомбы, внутри он нашёл три провода красный, зелёный и чёрный, получается у сапёра примерно тридцать три процента шанса на отключение бомбы и шестидесят шесть процентов на неправильный выбор. Есть такое выражение: «Сапёр ошибается лишь один раз». Дрожащей рукой сапёр подносит кусачки к проводу и режет красный провод. Вдруг бомба резко запикала, таймер начал идти быстрее. Услышав эти звуки заложник, которого спасал сапёр начал резко дёргаться и кричать:

– Я не хочу умирать!

Теперь шанс был пятьдесят на пятьдесят, времени было мало, сапёр не мог попасть не в один из проводов, а таймер всё тикал и тикал: Тик-так, тик-так. Теперь звуки услышали и другие заложники, они тоже кричали и просили сапёра резать другой провод. Сапёр собрал все свои силы в руки,

прижал к стенке заложника и, не глядя, отрезал любой провод. Звуки прекратились, в банке снова гробовая тишина, после тишины все в здании вздохнули с облегчением, каждый благодарил сапёра. Сапёр снял с пояса заложника два килограмма взрывчатки, чтобы проверить, какой он всё-таки провод отрезал. Это было невероятно, оказывается в бомбе был ещё один провод, просто сапёр не заметил этого провода. Провод был белого цвета. Сапёр решил никому не рассказывать об этом проводе, чтобы не поднять панику. Сапёр лишь усмехнулся своей работе и продолжил разминировать бомбы, и снимать их с заложников. После этого сапёр вышел из банка и его накрыли громкими аплодисментами, даже вопросы прессы он не слышал, из-за столь громкого шума. Сапёру было совсем наплевать, он очень сильно понервничал там, в банке, и поэтому у него даже не осталось сил улыбнуться. Он лишь аплодировал в ответ, глядя в разные стороны. Вскоре полиция решила проверить музей на наличие отпечатков пальцев и улик, а заложникам дали три дня отдыха, чтобы они успокоились и смогли провести опрос. Полиция так и не нашла ни улики ни отпечатков, даже по камерам этой улицы ничего не было найдено, будто группа преступников испарилась. Полиции осталось только ждать, пока не проявится новое преступление этой шайки. На раскрытие этого дела взяли двух опытных детективов: Артём и Дмитрий. Прошли три дня и начался день допроса, на допрос пришли всего пять человек, другие не отвечали на

звонок. Допрашивали также Артём и Дмитрий. По свидетельствам было видно, что они никак не отдохнули, но они смогли найти в себе силы отвечать на вопросы. Допрашивали их в одной из комнат полицейского участка, в котором работают детективы. Комната допроса была похожа на забытый всеми подвал со сломанным светом. Было видно, что «комнату допроса» очень редко использовали по назначению, по углам валялись пустые, пыльные коробки, в комнате было достаточно сыро и холодно, но это даже и лучше, ведь эта атмосфера очень подходит для какого-нибудь важного допроса, если вы подумаете, что вся эта атмосфера выглядит пугающее и захватывающее, то вы полностью ошибаетесь, у свидетелей было такое чувство, будто у полицейского участка закончились деньги для нормальной комнаты.

– Перейдём к делу, – сказал Дмитрий.

Детективам было больше всего интересно, как выглядел хотя бы один из преступников? Им повезло, ведь один из заложников смог даже составить фото-робот. Когда свидетель был заложником он видел, что один из преступников указывал другим, что им делать, кажется это и был их главарь, странно, но он был без маски, хотя другие её носили. Он был худой, хотя лицо было пухлое, уши его сильно выпирали и были очень похожи на эльфийские, его нижняя губа была меньше другой, нос был маленький, он был лысым, но не совсем, изредка свидетелю виднелись маленький волосинки на его голове. И самая его отличительная черта это огромный

шрам на всё лицо. Он начинался от левого глаза до правой щеки. Детективы поблагодарили свидетелй и свидетели по-шли по домам. После допроса детективы начали рассуждать над этим фото-роботом: почему он не скрывал лицо? Если он знал, что у него такая отличительная черта, как шрам, так почему он не скрывал своё лицо за маской? Детективы решили расклеить листовки с его лицом и оставили свой номер, вдруг кто-то знает о нём. После того, как детективы расклеили все листовки они пошли обратно в полицейский участок и опять начали рассуждать. Вдруг у Артёма появи-лась идея: что если поискать его в базе данных? Наверняка он там есть и детективы смогут узнать его получше. Дмитрий похвалил Артёма за такую хорошую идею и они приступили к работе. После несколько часов работы детективы всё-таки смогли найти информацию о преступнике. Его звали Алим Зурагеевич Иванов. У него была жена и ребёнок, но одна-жды они погибли на автокатастрофе, с ними как раз таки и был Алим, он был за рулём. У детективов сразу появилась догадка, что он заработал этот шрам в автокатастрофе, о его прошлой работе неизвестно ничего, хотя он мог даже и не работать, вместо него могла работать жена. Вдруг детективы увидели информацию о том, где жил Алим в прошлом. Если его соседи ещё не переехали, то им очень крупно повезло, соседи наверняка расскажут побольше. Уже был вечер, по-этому к опросу соседей Алима они приступят завтра утром, а пока домой. Артём и Дмитрий попрощались и пошли по до-

мам. Выйдя на улицу, Артёма накрыл сильный дубай, вроде бы осень, а холодно, как в середине зимы. Но Артёму только лучше, ведь он давно не дышал свежим воздухом. Идя по улице Артёму виднелось в глазах лицо Алима, будто страшный сон не может отстать от Артёма и тогда, когда он не спит.

– Алим,-прокручивал это имя у себя в голове Артём,- почему тогда он был без маски? Правда ли то, что он получил шрам в автокатастрофе? Кто он такой?

Эти вопросы мучали Артёма до самого дома и в нём тоже. Зайдя домой он закрыл дверь, кинул сапоги куда попало, снял куртку и ,не церемонясь, лёг спать.

– Утром вечера мудренее,-сказал Артём и заснул.

Артём и Дмитрий вроде профессионалы, а вроде такие разные подходы к делу, Артём всегда думает о деле, волнуется и всё внимание и труд вкладывает именно в него. Дмитрий относится к делу более хладнокровно и спокойно, он всегда говорит, что к делу нужно подходить с холодной головой. Оба были правы. Ну а теперь нужно выспаться, чтобы следующий день был более простым. Хоть и Артём был очень уставшим он всё равно не заснул, его мучали вопросы насчёт Алима, Артём считал, что если вопрос не решить, то он никуда не уйдёт, поэтому он встал, накинул халат и пошёл на кухню, чтобы выпить воды. В кухне было очень темно, Артём ничего не видел, кроме красивого, звёздного неба в окне, хоть звёзды и не помогли Артёму увидеть хоть что-то, но зато он ещё долго смотрел на них с зажмуренными глаза-

ми, будто вместо звёзд он смотрел на солнце. Но вскоре он нащупал рукой переключатель и включил свет. Артём не подумал, прежде, чем включать свет, после этого его мгновенно ослепило, он закрыл глаза, протёр их и снова открыл. Это помогло, но Артём всё ещё видел расплывчато, так ещё вдобавок было больно, будто маленькие иголки кололи бедного Артёма в глаза, пока он их не закроет. Но вскоре боль прекратилась, он подошёл к раковине и налил стакан холодной, освежающей воды, после первого глотка ему сразу же полегчало, он чувствовал, как холодная водичка щекотало его горло, пока не дошла до желудка. Оказывается его мучали не вопросы, а всего лишь жажда. Но теперь ложиться в кровать было бессмысленно, ведь он был бодр, как днём, Артём решил сделать что-то полезное, пока его бодрство не исчезло. У него как раз был маленький уголок для чтения, там было всё: в уголке стояло кресло, напротив был камин, а рядом был целый шкаф книг и столик. Артём сел поудобнее, взял любую попавшуюся книгу и начал чтение. Книга была интересной и интригующей, Артём любил книги такого формата – детектив. Он всегда угадывал, кто будет злодеем или предателем, его это всегда веселило. Вскоре он не заметил, как уснул, продолжая сюжет у себя в голове. Артём проснулся от звука упавшей книги из его рук, первым делом Артём, дрожащей рукой, посмотрел на часы: 7:00 утра. Он вздохнул и неохотно встал с кровати, Артём надел халат, пока не вспомнил, что на нём уже есть одежда, он снял халат

и направился к ванне. Посмотрев в зеркало Артём увидел вторую часть того ужастика, который смотрел на прошлой неделе, он умылся и почистил зубы. Он снова посмотрел в зеркало: всё тот же ужастик, только уже третья часть. Теперь время завтрака, он направился на кухню и посмотрел в холодильник. Внутри были, всего лишь, два последних яйца, вообще, это было правда последнее из его продуктов. Он позавтракал и посмотрел на часы: 9:30. Через полчаса ему надо выйти на работу, Артёму повезло, ведь он уже был одет, осталось лишь надеть пальто и сапоги. Артём опять решил не тратить время зря и сделал уборку во всём доме. Полчаса прошли быстро, он одел сапоги, палто и вышел на улицу. Он вдохнул свежий, морозный воздух и отправился на работу. Этим утром было тихо, пустые улицы пугали Артёма, будто город вымер. Как интересно, даже ничего может напугать, пройдя ещё несколько улиц Артём вышел на центральную площадь, но и тут было пусто, хотя изредко Артём видел проезжающие мимо машины. Ах да, сегодня же воскресенье, поэтому так пусто на улицах. Он добрался до полицейского участка, открыв дверь тишина заменилась на громкий шум и возню, которую Артём тоже не любил. Он поздоровался со всеми и направился в комнату к детективам, чтобы у знать у Дмитрий, когда выезжать. Но его там не оказалось. Сначала Артём подумал, что он опаздывает, но когда прошло более часа его мнение изменилось. Он начал расспрашивать своих коллег о Дмитрии, они сказали, что он тут был, только

пришёл пораньше, а после ушёл. Артём недоумевал, как его партнёр мог его бросить? Его успокоили коллеги и сказали, что он должен придти с минуты на минуту. И правда, не прошло и пол часа, как Дмитрий вернулся с грустным лицом. Но Артёма это не интересовало, он лишь смотрел на Дмитрия с осуждающим взглядом, Дмитрий тоже смотрел на него, было такое чувство, что они разговаривали друг с другом телепатически, один осуждал, а другой оправдывался. Артём перебил тишину и грубым голосом спросил Дмитрия:

– Почему ты меня не подождал?

– Я просто пришёл рано на работу, я ждал тебя, правда, но потом мне надоело и я пошёл один.

Артёма это не волновало, он ещё раз спросил:

– Но ты же мог меня подождать! Как друга, напарника, коллегу, в конце концов!

Дмитрий опустил взгляд в пол и замолчал, будто говорил, что он сейчас не хочет разговаривать. Артём глубоко вздохнул, смирившись с этим он спросил:

– Хорошо, и, что они тебе сказали?

– Ничего.

Артём удивился этому ответу и спросил ещё раз:

– Как это «ничего»? Ты что-то должен был узнать!

Дмитрий снова сказал:

– Ничего.

– Хотя бы какую-то информацию?

Дмитрий будто заел:

– Ничего.

Артём не выдержал и сказал:

– Ты как всегда! Тебе ничего нельзя поручить! Ты никогда не относишься к делу серьёзно!

Дмитрий ничего не сказал, а Артём взял свои вещи и пошёл домой. Его перебирала злость и обида. Он думал лишь о Дмитрие и о его подлом поступке. Артём целый день не выходил из дома, он пропустил все планы на этот день. Когда наступила ночь он заснул без каких-либо усилий. Проснувшись он чувствовал себя легче, но осадок всё же остался. Артём посмотрел на часы: 9:00. Он за столь долгое время наконец-таки выспался, о чудо! Но теперь ему надо было поспешить, чтобы не опоздать на работу. Он вскочил с кровати и побежал в ванну, чтобы умыться и почистить зубы, после он направился на кухню. В холодильнике у него ничего не было, но, вдруг, Артём вспомнил про последнюю лапшу быстрого приготовления. Он, не задумываясь, впихнул себе в рот сухую лапшу. Он бегал туда-сюда по квартире с сухой лапшой во рту, он быстро обулся, оделся и вышел на улицу. Артём посмотрел на часы: 9:30. Он лишь усмехнулся, удивляясь своей скорости. Бежать он не перестал, ведь, чем раньше, тем лучше. По улицам опять начали ходить много людей, будто прошлым утром Артём их просто не замечал. Он, не смотря на длинную дорогу, пришёл быстро. Он зашёл в полицейский участок, возле входа стоял Дмитрий, Артём сразу вспомнил их вчерашнюю ссору. Его настроение упа-

ло, но Дмитрий стоял здесь не просто так, он лишь хотел извиниться за вчерашнее. Артём упростил взгляд, извиняясь в ответ. Вскоре, после извинений, они пожали друг другу руки и улыбнулись. После нескольких часов изучения дела по преступнику Алимину им поступило новое задание: недавно банда бандитов проникла в тюрьму. Говорят, что среди них они увидели человека с огромным шрамом. Они хотели сбежать с одним из заключённых, но заключённого поймали. Детективы сразу поехали к месту преступления. Их встретила местная полиция, она повторно всё рассказала, их отвели к комнате допроса, уже более новой. Там сидел тот самый заключённый, который хотел сбежать с бандой Алима, странно, но он очень быстро всё рассказал, что они планировали встретиться на заброшенном заводе, на улице Лебедина 61. Детективы поблагодарили заключённого и его отвели обратно в камеру. Артём уже хотел вызвать спецназ и пойти с ними, но Дмитрий сказал, что будет лучше, если Артём останется тут вместе с ним. Артём отказался от его предложения, тогда Дмитрий сказал, чтобы он туда взял пистолет, Артём опять хотел отказаться, но Дмитрий был настойчивее. Спецназ планировал прийти на завод, как можно скорее, чтобы ни один преступник не сбежал. Артём и группа спецназа уже были у ворот заброшенного завода, сначала группа спецназа зашла первыми, а потом детектив. Резко началась перестрелка. Артём не видел откуда стреляют бандиты. Вскоре Артём выбежал из здания и уже хотел уйти,

как он увидел перед ним человека с огромным шрамом. Артём сразу понял, что это Алим. Алим достал пистолет и уже хотел выстрельнуть, пока Артём не вспомнил про тот пистолет, который предложил взять с собой Дмитрий. Артём взял пистолет и выстрелил в колено Алима. Алим кричал от боли и уронил оружие. Артём знал, что на эти крики придёт его банда, поэтому Артёма убежал. Он вернулся в полицейский участок, на него смотрели с выпученными глазами коллеги и Дмитрий, Артём хотел сказать, что произошло, но он очень быстро дышал и сам не мог понять, что только что случилось. Дмитрий подошёл к нему и предложил ему присесть, Артём послушался, он отдохнул и после нашёл в себе силы рассказать, что произошло на заводе. Дмитрий удивился и спросил:

– Ты не ранен?

Артём лишь покачал головой. После Дмитрий сказал, что Артёму нужен отдых после всего произошедшего. Дмитрий отпустил Артёма домой, дойдя домой он с большим трудом открыл дверь, бессильно лёг на кровать и заснул. Теперь у Артёма было много времени, чтобы сделать домашние дела, потому-что дело с Алимом прерывается, хоть у Артёма и было много свободного времени, Дмитрий был занят, другими делами, он всё время ходил по делам и всегда откладывал прогулку с Артёмом. Артём не удивился этому, ведь Дмитрий очень занятой человек, хоть и к делу относится равнодушно. С начала выходных детективов прошла неделя, Ар-

тём, наконец, дочитал книгу, которая лежала на полке долгих 6 месяцев. Прочитав эту книгу, Артём хотел поспать, но его перебил звонок, это был Дмитрий, неужели он наконец захотел погулять? Но он говорил совсем другое:

– Привет, Артём, нас срочно вызвали, это насчёт Алима, мне сказали, что в одной из больниц нашего города случилось вторжение, преступники закрылись в операционной комнате, говорят, что видели человека со шрамом, вообще, беги на этот адрес.

Он скинул адрес и бросил трубку. Дмитрий настолько быстро говорил, что ещё несколько секунд Артём стоял у телефона и переваривал всю сказанную информацию Дмитрием. После Артём побежал к коридору, оделся и вышел на улицу. Больница была почти в конце города, бегом Артём точно бы не дошёл, поэтому он вызвал такси. Когда Артём доехал, то увидел, что возле больницы стояли много репортёров, пытавшие зайти в больницу, полиция же отталкивала их, чтобы они не прошли внутрь. Артём подбежал к полицейским и показал удостоверение, они кивнули и пропустили его, а репортёры, увидевшие его, начали расспрашивать. Один из охранников показал Артёму дорогу к кабинету. Возле операционной стояла группа спецназовцев, пытавшие открыть дверь, среди них Артём не увидел Дмитрия, наверное он опаздывает. Спецназ любыми способами пытались выломать дверь, но преступники поставили баррикады. Изнутри доносился непонятный Артёму шум, всё это продолжалось

несколько часов, потом раздался выстрел и спецназ смогли выломать дверь. В кабинете стояли три преступника и лежавший на полу доктор. Артём сразу распознал Алима по его шраму. Артём сказал спецназу, чтобы они увели их из кабинета, пока он будет осматривать комнату. Спецназ ушёл, а Артём остался в кабинете. Он был очень рад, ведь наконец-то Алима поймали и в мире теперь на одного опасного преступника меньше. Он уже хотел уйти, пока не увидел открытое окно, на подоконнике были следы грязных ботинок, а рядом лежали пакеты для обуви. У Артёма были два варианта: Или преступники вошли в окно, чтобы зайти в операционную или кто-то всё таки смог сбежать, выпрыгнув из окна. Очевидно это был второй вариант, ведь во-первых: втроём бы они не пошли на такое опасное задание, во-вторых: возле следа от ботинка был пакет для обуви, значит они зашли через ход, притворившись гражданами, одели пакеты, а когда уже надо было убегать они сняли пакеты и выпрыгнули из окна. Спецназ звать было бессмысленно, ведь они сейчас разбираются с Алимом и его «друзьями», поэтому Артёму пришлось самому выяснять дело без огнестрельной помощи. Артёму повезло, ведь недавно пошёл дождь и образовалась грязь, поэтому следы найти будет куда проще, главное не наткнуться на чужой след. Раздумывая о пропаже Дмитрий он наткнулся на заброшенный завод, Артём аккуратно открыл дверь, осмотрелся и зашёл внутрь. Он передвигался очень тихо, чтобы не спугнуть преступника, когда он достаточно

отошёл от двери она резко закрылась. Этот звук раздался по всему ангару, вскоре тишина. Было такое чувство, будто Артём закрыл глаза. Внезапно включился свет и Артём разглядел впереди человека, сидевшего на кресле. Артём уже хотел достать пистолет, но он почувствовал ещё кого-то за своей спиной, Артём не успел повернуться, как он почувствовал пистолет у его затылка. Незнакомец сзади сказал:

– Даже не думай.

Странно, но голос Артёму был очень знаком. Незнакомец спереди представился, как «Алим». Не может быть, Алим же в тюрьме, тем более у него нету того самого шрама, который выдавал его. «Алим» решил раскрыть все карты, он сказал, что пока Артём добирался до больницы, врач, который там был сделал ему операцию на шрам. Но это было бы бессмысленно, если бы он не убрал свидетелей и остался только Артём. Артём сразу же вспомнил про Дмитрия и о его пропаже. Неужели он убил Дмитрия?

Алим крикнул:

– Ладно, мне это уже надоело, стреляй, пока копы не приехали!

Вдруг раздался выстрел и после...

Продолжение следует...